

**Zápis z jednání výboru Klubu rodičů a přátel školy
při Gymnáziu Na Pražačce, z.s.
konaného dne 30. května 2023**

Přítomni: prezenční listina

Jednání bylo řádně svoláno předsedou Adamem Sýkorou způsobem určeným ve stanovách spolku. Jednání bylo přítomno 17 členů výboru. Tento počet byl dle platných stanov usnášeníschopný.

Jednání zahájil předseda A. Sýkora.

Byl schválen předsedající shromáždění - A. Sýkora, zapisovatel - J. Kozáková, ověřovatel zápisu – L. Mikušová a program schůze – viz níže.

Hlasování: ano 16/ne 0/zdržel se 1

Program:

1. Kontrola zápisu z posledního Výboru KRPŠ
2. Stav účtu KRPŠ.
3. Stav příspěvků KRPŠ.
4. Různé

Ad 1) Kontrola zápisu z posledního Výboru KRPŠ

Proběhla kontrola zápisu z posledního Výboru KRPŠ .

Ad 2) Stav účtu KRPŠ k 30.05.2023 – 655.415,- Kč

Ad 3) Stav příspěvků KRPŠ

Od 1. září 2022 k dnešnímu datu se vybralo celkem 516.900,- Kč.

Ad 4) Různé

Workshop pro budoucí maturanty

Prof. Tříška představil zástupcům Klubu rodičů program pro maturanty. Jedná se o workshop, který může budoucím maturantům pomoci zvládnout příští náročný rok. Program by byl zorganizován pravděpodobně v září 2023 pro maturitní třídy (tj. současné kvinty). Bližší informace o programu: <https://www.lifevest.cz/pro-ss-gymnazia/>. Pokud to bude možné, zúčastní se programu nejprve jedna třída a po zhodnocení kvality programu obě další třídy.

Orientační částka pro jednu třídu je 5.600 Kč. Celková schvalovaná částka pro všechny tři maturitní třídy činí 16.800 Kč.

Hlasování: ano 17/ne 0/zdržel se 0

Teambuilding – 2A

P. ředitel požádal zástupce Klubu rodičů o příspěvek na intervenční akci pro třídu 2A pořádanou externí společností. Cílem je budování kolektivu a zlepšení vztahů mezi studenty. Schvalovaná částka je 18.500 Kč.

Hlasování: ano 17/ne 0/zdržel se 0

Výtvarná výstava – 3C

Zástupci Klubu rodičů hlasovali o žádosti školy na příspěvek na materiál pro výtvarná díla studentů. Schvalovaná částka 3.081 Kč

Hlasování: ano 17/ne 0/zdržel se 0

Oprava hokejové výstroje

Zástupci Klubu rodičů byli seznámeni s žádostí školy o příspěvek na opravu hokejové výstroje (betonů) do maximální výše 20.000 Kč – o žádosti nebylo hlasováno; zástupci požádali p. ředitele o zjištění toho o jaké opravy a v jaké přesnější výši by se mělo jednat; o žádosti bude případně hlasováno později per rollam.

Per rollam hlasování:

V dubnu 2023 bylo per rollam hlasováno:

- o navýšení příspěvku na výrobu ročenek pro studenty letošních maturitních ročníků o 5.000 Kč (v pravidelně proplácených akcích je schváleno 50.000 Kč, které již nepokryjí všechny náklady) – schváleno 20 hlasy per rollam
- Schválení příspěvku na dárkové sady propisovacích tužek s nápisem Maturant 2023 pro studenty letošních maturitních ročníků v maximální výši 25.000 Kč – schváleno 20 hlasy per rollam.

Ročenky i sady propisek pro maturanty jsou již vyrobeny – vydaná částka za ročenky byla 54.021 Kč, částka za propisky 17.000 Kč.

Školská rada – zástupci

Klub rodičů byl informován, že novými zástupci ve školské radě byli na třídních schůzkách zvoleni paní Vlasáková a pan Strnad.

Nové stanovy

Zástupci KRPŠ byli informováni o podané žádosti o zapsání změn do spolkového rejstříku v zastoupení advokátní kanceláří Kochman (zaevidování nových stanov, nového předsedy a místopředsedkyň).

Finanční odměny pro maturanty - známky

Zástupci Klubu rodičů byli informováni o celkové částce za odměny za známky pro maturanty (schvalováno na minulém jednání).

Celková částka 41.000 Kč (13x samé 1 – 2000 Kč/osoba; 15x vyznamenání – 1000 Kč/osoba)

Aukce obrazů a děl 4C

Na minulém jednání byl Klub rodičů informován o aukci obrazů a děl třídy 4C. Celková vybraná částka za jednotlivá díla - 17.400 Kč

Automaty na vodu – úprava částky na údržbu v pravidelně proplácených akcích

Servis automatů probíhá 2x ročně (jedná se o automaty na horkou a studenou vodu instalované ve třech patrech gymnázia). Dochází k navýšení cen za údržbu o 15% – současná schválená částka na roční servis je 30.000 Kč. Předseda A. Sýkora prověří přesnou částku po navýšení cen; bude-li to třeba, proběhne hlasování per rollam o navýšení částky v pravidelně proplácených akcích.

Hockey – pronájem haly

Klub rodičů má mezi pravidelně proplácenými akcemi příspěvek na pronájem haly na Hockey show ve výši 6000 Kč – s ohledem na současné vyšší ceny bude možná v příštím školním roce třeba částku navýšit.

P. ředitel ověří možnosti a výši pronájmu pro výuku hokeje na dalších místech (např. hala Strašnice).

Časopis Element

3. číslo časopisu je v přípravě před tiskem.

Výše a forma výběru příspěvku do KRPŠ pro školní rok 2023/2024

Klub rodičů již mnoho let vybírá příspěvek v nezměněné výši, přestože náklady na všechny akce rostou. Proběhla debata o zvýšení příspěvku pro příští školní rok.

Schvalovaná částka příspěvku činí 1500 Kč; zástupci Klubu rodičů se dále dohodli, že je možno uhradit i nižší částku (např. z důvodu finančních problémů).

Hlasování: ano 10/ne 0/zdržel se 7

Novou částku je nutno doplnit do letáku KRPŠ – zajistí D. Cejpková.

Příští školní rok budou výběry příspěvku probíhat obdobným způsobem jako v letošním roce, tj. kombinace výběru na účet a v hotovosti na třídních schůzkách, příp. později v hotovosti do pokladny.

Hlasování: ano 17/ne 0/zdržel se 0

Zahradní slavnost – termín je ve čtvrtek 22. 6. 2023 od 16 hodin

Termín příštího jednání: úterý 3. října, 17.30 hodin, studovna GNP

V Praze dne 2. 6. 2023

Předsedající A. Sýkora

Zapsala J. Kozáková

Ověřil L. Mikušová